

昨日务川发生一起火灾事故

12人急着逃生跳下了楼

最终6死7伤

早报综合消息 昨日凌晨，遵义市务川县浞水镇发生一起火灾事故，致6人死亡，7人不同程度受伤。

据务川县消防中队救援人员介绍，昨日凌晨4时许，务川县浞水镇一栋5层建筑内发生火灾，导致1人在火灾中丧生。

另有12人从各楼层窗台跳下逃生，造成1人当场死亡、4人因伤势过重抢救无效后死亡，另有7人受伤。经初步勘探和询问，火灾是由该建筑一层的一家商店所引发。

事故发生后，务川县消防等部门第一时间紧急赶赴现场灭

火施救。大火在8时左右被全部扑灭，伤者被送往务川县两家医院接受救治。据了解，7名伤者目前均已脱离生命危险。

目前，贵州省消防总队和遵义市相关负责人已赶赴现场调查火灾原因及处理善后事宜。

榕江境内

一卡车失控翻入山沟

1月2日晚11时10分许，一辆满载水泥的卡车由湖南省靖州县运往榕江县，途中在榕江县境内的省道308线71公里+500米处失控，撞翻公路钢筋砼护栏，翻入山沟，造成车内驾驶员死亡，一名乘客重伤。事故发生后，榕江公路管理段路政人员和当地交警赶往现场施救。图为交通事故现场。

陈沛亮 高建成 摄影报道



女网友约见咖啡吧

男网友糊涂消费才知有诈

特约记者 罗文福

早报讯 1月2日晚，贵阳的宋先生和朋友在一咖啡吧，约会认识不到两周的女网友，没想到在咖啡吧一个小时不到，就消费了550元。一结账后女网友就以有事为由提前离开，为此宋先生怀疑女网友是咖啡吧请的托？让自己挨了“温柔”的一宰。

宋先生讲诉，两个星期前，闲来无事的他被人邀请加入了名为贵阳高校美女组的QQ群。没想到，加入后还真有美女主动找上门来与其搭讪。上周，一个自称在贵州师范大学读书名叫张弘在聊天时透露：最近心情很郁闷，

想约宋先生出来见个面，聊一聊。宋先生一听，觉得交个朋友也无妨。2日晚，宋先生和朋友如约从中天花园驱车赶到陕西路附近，女网友也带来了一个同伴，在这名女网友的提议下，四人一起去了上合群路的一家咖啡吧。在中途，女网友还自称咖啡吧是其一个朋友开的，价格还“可以”。

宋先生告诉记者，一坐下来，点了饮料后却发现，东西还真不便宜，一杯咖啡要38元。这时，女网友又示意服务员过来，点了两听饮料、一盘开心果、两盘鱿鱼丝等小吃，接着又点了个一盘果品，就要260元。这让宋先生感到有种挨宰的感觉，于是便催着女网

友她们另换地方。“这是我朋友开的店，她能宰我吗？我看你这般小气，应该不是一个大男人的风格哟！”见宋先生一再坚持要走后，她们才极不情愿地起身。一结账消费了550多元，当服务员找回零钱时，女网友还冲着宋先生开玩笑说：要是我的话，就把50元钱当小费送给服务员算了。因为和朋友在一起，好面子的宋先生只好把服务员找的50元钱退了回去，让其当做小费。而结账刚出门，女网友则以有事为由提前离开了。

女网友的种种言行，让宋先生怀疑女网友是咖啡吧请的“托”？但没有证据，只得自认倒霉。

新闻
追踪

“晴隆矿难”获救3矿工： 希望早日成为合格的救护队员

早报综合消息 “在新的一年里我们要努力训练，争取早日成为合格的救护队员，以实际行动来回报社会。”新年来临之际，曾创造生命奇迹的三位河南籍矿工赵卫星、王矿委和王圈杰这样表达他们的新年愿望。

2009年6月17日，晴隆县新桥煤矿发生透水事故，共有16人被困，其中包括3名河南汝阳籍矿工赵卫星、王圈杰、王矿委。他们被困井下25天，坚持了604个小时，靠吃煤渣喝渗水维持生命，最终于7月12日成功获救，创造了生命的奇迹，被媒体和网友称为“矿坚强”。他们的经历牵动着亿万人尤其是家乡人的心。

2009年年底，三位矿工正式成为将他们救出的河南煤业化工集团旗下贵州永贵能源公司救护队的队员。实际上，获救后不久，三位矿工就已经签约到了河南煤业化工集团，只不过没有确定正式的工作岗位。在河南老家经过4个多月的休养后，他们到公司报到上班，摆在面前的有好几个工作岗位，但他们最终一致选择了危险性最大的永贵能源救护队。

谈及这次选择，三人均表示，这个岗位对他们来说最有意义，也最能回报社会各界的关爱。赵卫星说：“到救护队，对我们的意义更大一些，那时候毕竟是救护队把我们救上来的，我们来到这里学好业务后，去救别人，也算是一种感恩。”

“如果没有国家，没有政府，没有救护队，我们三个是没有一点希望的，人总得有一颗感恩的心。”王矿委说。

采访中，三人说得最多的词

就是“感恩”。从矿难中死里逃生的人，一般会对再次下井留下心理阴影。对此，赵卫星淡淡地说：“刚出来的时候，确实有阴影，但时间长了，很快就过去了。而且，现在救护队的工作意义不一样，是救人的行业。”

“发生矿难的时候，我们知道被困矿工在下面是什么心情，我们会尽最大努力。如果能把他们救出来，我会感到非常自豪。”王矿委说。“有机会参加救援行动，我们会毫不犹豫。”王圈杰话少，但语气坚决。话虽如此，他们却都表示，真不希望再次发生矿难事故。“不需要我们行动，矿工们才是最安全的。”赵卫星说。

回望2009年，王矿委有些动情：“2009年，是不幸的一年，也是幸运的一年。谁也没想到会出这么一大次事故，咱只是一个普通的老百姓，事故发生后，却得到国家和社会各界那么多的关心，这种感恩的心情，真是没法说。”如今，三人都已被录用为永贵能源救护队的队员，月薪3000元，福利完善，公司还答应为他们的妻子安排工作。自去年12月11日进入永贵能源救护大队以来，由于身体刚刚恢复，三人只是根据公司安排开展适应性训练，并结合实际制定了详实的训练科目，如仪器操作、业务、军训、一般技术操作等。目前，他们已经基本掌握了必要的救援要领，能熟练使用各种技术装备，现场急救知识和急救能力也有了很大提高。训练之余，三人喜欢打打乒乓球、羽毛球。“篮球的运动量太大了，我们还吃不消。”王矿委说。

人手一修百事通

百事通

生活工作好轻松

刊登：遗失启事（每件5元）、房屋买卖、租赁、房屋信息、广告、招聘、求职、求租求购、川汇、转让、转卖、车辆转卖、家电服务、机票特价、特别提示

特别提示：遗失启事（每件5元）、房屋买卖、租赁、房屋信息、广告、招聘、求职、求租求购、川汇、转让、转卖、车辆转卖、机票特价、特别提示

热线电话 **3292229**

婚 介

贵阳市诚诚婚介

中国婚介委员会考核认证，单身人士交友择偶最佳平台，三万精英会员荟集，持开通专线为安顺地区服务。

交友台

女 38岁 离异 未育 1.60米 本科 中学教师 房车全免 42岁以上男士

男 51岁 离异 大专 1.73米 银行干部兼开照相馆 免 40岁以上女生

电话:0851-6550022 6550055

网址:Http://www.gzcchi.cn

情缘婚介

本婚介所是安顺一家专业的婚介机构，专为广大单身人士（城乡不限、年龄：老、中、青）服务的婚介所，征婚面广，成功率高，欢迎广大单身人士前来咨询。免费登记。

本婚介承诺：个人征婚相关资料绝对保密。

红娘热线:0853-3291646 地址：北街若飞广场对面工商银行楼上

招 聘

▲贵州黔中报业发展有限公司因业务拓展需要，现面向社会招纳广告业务人员数名，年龄20-36周岁，男女不限，中专及以上学历，有相关工作经验者优先。

待遇：试用期内绩效工资

试用期结束底薪加绩效

招聘时间：即日起至12月31日

报名地点：安顺日报103室

联系电话：8118978

13985314988

遗 失

▲遗失安顺市西秀区双堡镇农业服务中心公章一枚，声明作废。

▲遗失贵G09727号车行驶证和机动车登记证书，声明作废。

睿派电热水器

睿派即热式电热水器，热水器的高科技领航者。出热水更快，节能先锋，引领沐浴新生活。热线：13595300028，办事处：南华供电局对面华焱炉具。分销商：四海家电、岚桥建材市场飞雕电器、南华路全兴电器商品市场、美亚电器车城瑞祥电器。凭此报可享7.8折优惠。

东风悦达·起亚 日产·尼桑

市直机关定点企业 安顺特约维修站

恒丰汽车修理厂

精修：各类发动机、手（自）动变速箱、全车电路电器、全车翻新。

24小时施救电话：13158336000

0853-3296188 13885359400

地址：安顺市南郊路第十中学旁

转让、出售

安顺市太平小区顺大酒店客房部4-6楼共三层，正在营业中，客房60余间转让或出售，有意者可到酒店三楼办公室洽谈。

联系电话：13618536888

2204347

地址：安顺市太平小区顺大酒店